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UVOD 

Agencija za održivi razvoj Općine Antunovac – RODA d.o.o. za gospodarski i ruralni razvoj i 

poticanje poduzetništva (u daljnjem tekstu Agencija RODA d.o.o.) osnovana je u prosincu 

2013. godine kao trgovačko društvo i zadužena je za operativno provođenje mjera za razvoj 

gospodarstva i poduzetništva na lokalnoj razini, poticanje i privlačenje investicija te iniciranje 

i realizaciju projekata poticanja gospodarskog razvitka i poduzetništva, objedinjavajući rad 

gospodarskih subjekata, lokalnih i regionalnih poduzetničkih institucija, te visokoobrazovnih 

institucija i centara znanja. Djelatnosti Agencije RODA d.o.o. su, kako je i navedeno u Izjavi o 

osnivanju društva, prvenstveno osmišljavanje i izrada programa i projekata za jedinicu lokalne 

samouprave za dobivanje nepovratnih sredstava putem nacionalnih i europskih fondova te 

savjetodavne i konzultantske usluge poduzetnicima, obiteljskim poljoprivrednim 

gospodarstvima i svim ostalim subjektima sa područja Osječko – baranjske županije. Prema 

obavijesti o razvrstavanju poslovnog subjekta prema NKD-u 2007., Agencija obavlja djelatnost 

„Reguliranje i poboljšanje poslovanja u gospodarstvu“ (brojčana oznaka razreda: 8413). 

Agencija je registrirana kao poduzetnička potporna institucija  u skladu sa Zakonom o 

unapređenju poduzetničke infrastrukture i verificirana u Jedinstvenom registru poduzetničke 

infrastrukture – JRPI pri Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta.  

Upravo u svrhe promicanja poduzetničkog i gospodarskog potencijala te ulaganja u ruralnu 

ekonomiju pokrenut je projekt izgradnje Poduzetničkog inkubatora i akceleratora Antunovac. 

Projekt je uspješno operativno provela Agencija RODA d.o.o. od 7. kolovoza 2017. godine do 

7. kolovoza 2019. godine. Ciljevi pokretanja projekta su, uz ponudu poslovnog i proizvodnog 

prostora i zajedničkih usluga, istraživanje tržišta i pomoć pri razvoju proizvoda,  ponuda 

različitih edukacija za poduzetništvo, gospodarstvenike, poljoprivredne proizvođače i OPG-

ove, pružanje pomoći postojećim poduzetnicima te subvencionirano korištenje poslovnog 

prostora u svrhe jačanja poduzetništva i gospodarstva. 

Aktivnosti i projekti Agencije RODA 

Programom rada Agencije RODA d.o.o. daje se pregled aktivnosti i projekata započetih u 

prethodnim godinama koji se nastavljaju u 2020. godini te se navode nove aktivnosti i novi 

projekti. 

- Aktivnosti planirane u 2020. godini: 

➢ Upravljanje Poduzetničkim inkubatorom i akceleratorom Antunovac 

➢ Savjetovanje i informiranje poduzetnika 

➢ Promocija poduzetništva u Poduzetničkom inkubatoru i akceleratoru 

Antunovac u Gospodarskoj zoni Antunovac 

➢ Organizacija Gospodarskog sajma Kolođvar 

➢ Vođenje Kulturno-informativno turističkog centra Žnidarec 

➢ Organizacija manifestacije Povratak vitezova na utvrdu Kolođvar 

➢ Marketinška i komunikacijska strategija povezivanja svih turističkih 

potencijala i programa na području Općine Antunovac 
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- Projekti u provedbi: 

➢ Izgradnja infrastrukture u proširenju Gospodarske zone Antunovac 

➢ Biciklističke staze Općine Antunovac 

➢ Projekt Snaga žena – Skrbim za druge, brinem za sebe 

➢ Projekt Rekonstrukcija nerazvrstane ceste Crkvena ulica u Ivanovcu  

➢ Projekt Nabava spremnika za odvojeno prikupljanje otpada 

➢ WiFi4EU 

 

- Projekti prijavljeni na natječaje: 

➢ Projekt Countryside to enjoy 

➢ Izgradnja dječjeg igrališta u dječjem vrtiću Antunovac 

➢ Povećanje sigurnosti stanovnika Općine Antunovac sustavom nadzornih kamera 

➢ Strategija primjene koncepta pametne Općine Antunovac 2030 

➢ Povećanje sigurnosti stanovnika Općine Vladislavci sustavom nadzornih kamera 

➢ Digitalni arhivski sustav Općine Vuka 

➢ Okvirna strategija razvoja koncepta pametne Općine Vuka 2030 

 

- Završeni projekti u 2019. godini: 

➢ Projekt Poduzetnički inkubator i akcelerator Antunovac, KK.03.1.2.01.0012. 

➢ CEF In-LoRe 

➢ Manifestacija Povratak vitezova na utvrdu Kolođvar 2019. 

 

- Planirani projekti: 

➢ Projekt rekonstrukcije i izgradnje nerazvrstanih cesta Općine Antunovac – Mjera     

 7. Programa ruralnog razvoja 2014-2020 

➢ Projekti međunarodne suradnje 

o Pannon EGTC 

o INTERREG HU-HR 

 

- Nadležni strateški dokumenti u čiju provedbu je uključena Agencija RODA 

d.o.o.: 

➢ Strategija razvoja Općine Antunovac 2020. 

➢ Lokalna razvojna strategija 2014-2020 LAG Vuka-Dunav 

➢ Strategija razvoja Urbane aglomeracije Osijek do 2020. 
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1. UPRAVLJANJE PODUZETNIČKIM INKUBATOROM I AKCELERATOROM 

ANTUNOVAC 

U 2019. godini uspješno je proveden kapitalni projekt Općine Antunovac „Poduzetnički 

inkubator i akcelerator Antunovac KK.03.1.2.01.0012.“ ukupne vrijednosti 21.402.869,68 

kuna, a koji je odobren i sufinanciran u okviru Operativnog programa “Konkurentnost i 

kohezija” u iznosu od 19.698.872,28 kuna. Provedba projekta trajala je 24 mjeseca, odnosno 

od 7. kolovoza 2017. do 7. kolovoza 2019. godine. Vlasnik izgrađenog objekta – Poduzetničkog 

inkubatora i akceleratora Antunovac površine 3.179m2 – je Općina Antunovac. Temeljem 

Ugovora o pravu upravljanja, korištenja i održavanja objekta, radi organizacije rada 

Poduzetničkog inkubatora i akceleratora Antunovac, objektom upravlja i održava ga Agencija 

za održivi razvoj Općine Antunovac – RODA d.o.o. 

 

 
Poduzetnički inkubator i akcelerator Antunovac 

 

Izgradnjom Poduzetničkog inkubatora i akceleratora Antunovac razvila se profesionalna i 

visokotehnološki opremljena poslovna infrastruktura koja osigurava usluge za MSP-ove koji 

ulaze u poduzetničku aktivnost i one koji žele razvijati inovativni poslovni pothvat. Projektno 

rješenje dizajnirano je u svrhe jačanja poduzetničkog okruženja u Općini Antunovac sa širim 

područjem te jačanja regionalne konkurentnosti kroz poboljšanje dostupnosti poduzetničko 

poslovne infrastrukture MSP-ovima. Izgrađeni objekt obuhvaća 39 funkcionalno-prostornih 

jedinica infrastrukture; poslovna zgrada sastoji se od 34 uredska prostora, 2 proizvodna 

prostora, 2 coworking prostora, sanitarija, kuhinja, hardverske i softverske sobe, 

multifunckionalne dvorane i konferencijske sale. 

 
Konferencijska dvorana Poduzetničkog inkubatora i akceleratora Antunovac 
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Usluge koje su na raspolaganju uključuju najam ureda za novoosnovane MSP-ove, najam ureda 

za MSP-ove koji posluju duže od 3 godine, najam konferencijske dvorane, korištenje co-

working prostora, usluge 3D printanja i korištenje usluga poduzetničke podrške PPI-jeva koji 

posluju u infrastrukturi – Agencije za održivi razvoj Općine Antunovac – RODA d.o.o. za 

gospodarski i ruralni razvoj i poticanje poduzetništva te Hrvatske agencije za malo 

gospodarstvo, inovacije i investicije – HAMAG BICRO. Uspostavljena je i usluga „Virtualni 

asistent” kao softversko rješenje za pružanje pomoći i informacija poduzetnicima početnicima 

te usmjeravanje njihovih poslovnih ideja.  

Izgradnja nove poduzetničke infrastrukture ubrzava stvaranje inovacija, poboljšava 

umrežavanje PPI-jeva koji pružaju različite usluge te unaprjeđuje kvalitetu poslovanja, 

modernizira i razvija industrijsku bazu šireg područja.  

 
Stratasys Objet 30 pro 3D Printer; jedan od tri 3D printera na raspolaganju poduzetnicima u 

Poduzetničkom inkubatoru i akceleratoru Antunovac 

 

Ostvareni projektni rezultati utječu na povećanje broja poduzetnika i osnaživanje postojećih 

poduzetnika što dovodi do povećanja zaposlenosti stanovništva. Izravno će se generirati i ostali 

pozitivni učinci na održivi razvoj cijelog područja, povećati stabilnost proračuna lokalne 

samouprave koje će posljedično dovesti i do pojačanog ulaganja u javnu infrastrukturu i 

podizanje standarda zajednice.  

Do listopada 2019. godine, uredske je prostore u Poduzetničkom inkubatoru  i akceleratoru 

Antunovac zakupilo 20 poduzetnika, od kojih 11 posluje duže od 3 godine, a 9 je 

novoosnovanih poduzeća, te u njemu rade Agencija za održivi razvoj Općine Antunovac – 

RODA d.o.o. i te Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije – HAMAG 

BICRO kao poduzetničke potporne institucija. 

Izgradnjom inovativne infrastrukture za jačanje poduzetničkog kapaciteta, s ciljem privlačenja 

novih investicija stvorila se mogućnost za povećanje stope zaposlenosti i doprinosi se razvoju 

dinamične poduzetničke klime na području Osječko - baranjske županije u kojoj je evidentirana 

potreba za novom poduzetničkom infrastrukturom. 
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2. SAVJETOVANJE I INFORMIRANJE PODUZETNIKA 

Agencija za održivi razvoj Općine Antunovac – RODA d.o.o. kao poduzetnička potporna 

institucija djeluje na području informiranja, savjetovanja i educiranja poduzetnika pružanjem 

podrške u razvoju poduzetništva, održivog razvoja gospodarstva i izradi projekata te korištenju 

financijskih instrumenata i fondova za razvojne projekte lokalne samouprave. Nadalje, 

Agencija RODA d.o.o. organizira rad poslovnog inkubatora i nudi edukacije za poduzetništvo, 

gospodarstvenike te pruža pomoć postojećim poduzetnicima u uvođenju novih tehnologija u 

poslovanje, potiče stvaranje novih poduzetnika te im omogućava korištenje poslovnog prostora 

u svrhe jačanja poduzetništva i gospodarstva na širem regionalnom području. 

Agencija RODA d.o.o. kao i prijašnjih godina, i u 2020. godini posebno je usmjerena pružanju 

institucionalne podrške za inicijalni početak i razvoj inovativnih poslovnih ideja mladih 

poduzetnika i malih i srednjih poduzetnika, a posebna se pozornost posvećuje razvoju i jačanju 

ženskog poduzetništva. Unaprjeđuju se usluge potporne institucije za razvoj poduzetništva, 

posebno usluge poslovne podrške za osnivanje, razvoj i širenje poslovanja i stvaranje 

poduzetničkog povoljnog okruženja te širenja primjera dobre prakse i stvaranje prilika za 

sklapanje novih poslovnih partnerstava. Pružanjem specijaliziranih usluga Agencije RODA 

d.o.o. i provedbom intenzivnih seminara i informiranja o natječajima za bespovratna sredstva s 

temama lokalnih, regionalnih, nacionalnih i EU natječaja i javnih poziva, korištenja ESIF 

jamstava i kredita, programima za žene u poduzetništvu, pokretanju poslovanja, knjigovodstva 

za poduzetnike, zakonodavnom okviru, prijenosu poslovanja, redovnom poslovanju, javnoj 

nabavi, klimatskim promjenama i poduzetništvu te ostalim uslugama jača se sposobnost malih 

tvrtki za kvalitetnije poslovanje i opstanak na tržištu, razvijaju se i jačaju poduzetničke 

pismenosti i vještine te se otvaraju nove mogućnosti poslovanja umrežavanjem poduzetnika i 

PPI-jeva.  

Aktivnostima Agencije RODA d.o.o. osigurava se razvoj novih usluga i suradnja poduzetničkih 

potpornih institucija, posebno onih koje doprinose povećanju konkurentnosti i 

internacionalizacije poslovanja. Potpomaže se održivost i visoku produktivnost poslovanja te 

se proširuje dostupnost kvalitetnih usluga MSP-ovima na ovom području.  

Tijekom 2020. godine planirano je održavanje niza aktivnosti za poduzetništvo s ciljem 

akceleracije poslovnih ideja te pružanja logističke podrške novim poslovnim poduhvatima, 

poput usluga praćenja europskih i nacionalnih natječaja, izrade projektnih ideja, izrade 

poslovnoga plana, izrade marketinške strategije, informiranja o mogućnostima korištenja 

financijskih instrumenata te organiziranja i održavanja informativnih radionica i edukacija 

tematski posvećenih poduzetništvu i gospodarstvu. Poticanjem gospodarskog napretka 

učinkovitim korištenjem lokalnih resursa, unapređenjem sustava poduzetničke potpore, 

informiranjem te umrežavanjem poduzetnika daje se doprinos stvaranju povoljnog okruženja 

za razvoj poduzetništva. 

U tom smjeru Agencija svoj rad nastavlja i u 2020. godini za koju se planira održavanje 

najmanje 15 informativnih radionica i 10 networking događanja za 71 malo i srednje poduzeće, 

od čega je 51 novoosnovano. Razvoju poduzetničke klime doprinijet će i organizacija te 

održavanje konferencija i okruglih stolova na temu razvoja poduzetništva, a za koje će se 
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osigurati sudjelovanja i predavanja renomiranih stručnjaka. Provodit će se i usluge 

predinkubacije i mentoriranja potencijalnih poduzetničkih pothvata, inkubator novih ideja u 

sektoru informacijsko-komunikacijskih tehnologija, intenzivne coworking radionice, usluge 

aditivnih proizvodnih tehnologija (3D print), programi specijalizirani za žene poduzetnice te 

triple helix aktivnosti povezivanjem poduzetnika međusobno, ali i poduzetničkih potpornih 

institucija i znanstvenih institucija. 

Uz individualna i grupna informiranja i savjetovanja, nastavlja se i usmjeravanje poduzetnika 

početnika putem usluge „Virtualni asistent“ – softverskog rješenja uspostavljenog tijekom 

provedbe projekta Poduzetnički inkubator i akcelerator Antunovac radi akceleracije poslovnih 

ideja. „Virtualni asistent“ prikuplja informacije od poduzetnika početnika koje potom analizira 

stručni tim Agencije RODA nakon čega poduzetniku pruža povratnu informaciju i evaluaciju 

poduzetničke ideje, odnosno projekta. 

Informiranje i savjetovanje Agencija RODA d.o.o. provodi i putem dviju web stranica – web 

stranice Agencije RODA d.o.o. (http://www.roda-antunovac.hr) te web stranice Poduzetničkog 

inkubatora i akceleratora Antunovac (http://pia-antunovac.hr), a upravljanje i održavanje istih 

nastavlja se i u 2020. godini, uz planirane njihove nadogradnje novim alatima i uslugama. 

Informiranje MSP-ova i povezivanje subjekata na području svog djelovanja uz održavanje web 

stranica i drugih web alata provodit će se i putem ostalih kanala informiranja (društvene mreže, 

press konferencije, press release, tiskane brošure i drugo).  

Osim djelovanja na području informiranja, savjetovanja i educiranja poduzetnika te provedbe 

intenzivnih seminara i mentoriranja, Agencija nastavlja rad na jačanju i širenju mreže partnera 

i suradnika PPI-jeva, znanstveno-obrazovnih ustanova i ostalih potpornih institucija 

poduzetništvu (triple helix aktivnosti). 

 

3. PROJEKT PROMOCIJA PODUZETNIŠTVA U PODUZETNIČKOM 

INKUBATORU I AKCELERATORU ANTUNOVAC U GOSPODARSKOJ ZONI 

ANTUNOVAC 

 

Agencija RODA u 2019. godini podnijela je Prijavu za pokroviteljstvo za gospodarske 

manifestacije, znanstveno-stručne skupove i ostale aktivnosti promidžbe poduzetništva i obrta 

iz nadležnosti Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta u 2019. godini, čime su 

odobrena sredstva za sufinanciranje manifestacije „Promocija poduzetništva u Poduzetničkom 

inkubatoru i akceleratoru Antunovac u Gospodarskoj zoni Antunovac“.  

Aktivnosti uključuju jednodnevni znanstveno-stručni skup u svrhu podizanja razine znanja i 

informiranosti budućih i postojećih poduzetnika. sadržaj skupa obuhvatit će teme „Mogućnosti 

sufinanciranja projekata u poduzetništvu i poljoprivredi putem EU fondova u financijskoj 

perspektivi 2014-2020“, „Napredna, aditivna tehnologija 3D printera u praksi“ te „Prednosti 

korištenja proširene stvarnosti u poduzetništvu“. 

U sklopu znanstveno-stručnog skupa održat će se i Okrugli stol „Prilike za poduzetnike i 

financiranje projekata iz fondova EU“ o mogućnostima EU fondova i razvoju poduzetništva, 
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nakon čega će sudionici razgledati i razmijeniti znanja i iskustva sa uspješnim tvrtkama koje 

posluju u Gospodarskoj zoni. U sklopu događaja predstavit će se i razgledati i Poduzetnički 

inkubator i akcelerator Antunovac, u sklopu kojeg su pri gradnji objekta korištena energetski 

učinkovita rješenja.. 

 Poslije provedenih aktivnosti, predviđeno je umrežavanje poduzetnika. Događaj će rezultirati 

razmjenom znanja, konkretnim smjernicama za pripremu i provedbu EU projekata i poticanjem 

energetske učinkovitosti, a sudionici će dobiti najnovije informacije o javnim pozivima koji će 

biti objavljeni u narednom razdoblju. Sudjelovanje je besplatno za sve zainteresirane sudionike, 

a sve sa svrhom poticanja gospodarske suradnje, umrežavanja, razmjene znanja, poticanja 

poduzetničkog učenja te korištenja informacijsko-komunikacijske tehnologije. 

4. OSTALE AKTIVNOSTI AGENCIJE RODA D.O.O.  

 

 4.1. Gospodarski sajam Kolođvar 

Agencija za održivi razvoj Općine Antunovac – RODA d.o.o. već šest godina za redom 

organizira Gospodarski sajam Kolođvar koji se održava pokraj zaštićenog kulturnog dobra 

Republike Hrvatske utvrde Kolođvar (Korogyvar) paralelno s manifestacijom Povratak 

vitezova na utvrdu Kolođvar. 

Gospodarski sajam Kolođvar 

Organizacijom su stvoreni  preduvjeti za uspješno odvijanje sajma što uključuje pozive 

izlagačima, nabavu sajamske opreme - najam šatora, sklopivih drvenih štandova, razglasa, 

promociju putem letaka, pozivnica, jumbo plakata na frekventnim  pozicijama, te najave putem 

javnih medija od tiskanih medija, lokalne i nacionalne televizija do društvenih mreža i internet 

portala. Na gospodarskom sajmu sudjeluje dvadesetak izlagača, obrtnika i obiteljskih - 

poljoprivrednih gospodarstva sa područja Općine Antunovac, Općine Čepin te ostalih područja 
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Osječko-baranjske županije. Kroz sajam izlagači mogu razmijeniti svoja iskustva, uspostaviti 

nove kontakte i međusobno se povezati kako bi ojačali svoju poziciju na tržištu. 

Pozitivni učinci projekta očituju se u povećanju gospodarske atraktivnosti područja. Novim 

gospodarskim sadržajem olakšan je pristup tržištu lokalnim i regionalnim proizvođačima i 

poduzetnicima kroz njihovu promociju. Time se na lokalnoj i regionalnoj razini pružio primjer 

dobre prakse uključivanja lokalnih zajednica u svrhu podržavanja poduzetništva, čime su 

također  potaknute promjene lokalnih i regionalnih politika u  okolini. Konačno, cilj je i proširiti 

postignuti učinak na druge jedinice lokalne samouprave te poduzetnike, poljoprivredne 

proizvođače i obrtnike.  

 

 4.2. Manifestacija „Povratak vitezova na utvrdu Kolođvar“ 

Agencija za održivi razvoj Općine Antunovac – RODA d.o.o. u partnerstvu s Općinom 

Antunovac i Općinom Čepin već tradicionalno provodi projekt Povratak vitezova na utvrdu 

Kolođvar. 

Zaštićeno kulturno dobro Republike Hrvatske utvrda Kolođvar kontinuirano od 2014. godine 

jednom godišnje nanovo oživi uz zorni prikaz života kakvim su živjeli srednjovjekovni 

vitezovi. Toga dana ova povijesna utvrda postaje mjestom održavanja viteških igara, škole 

mačevanja i streličarstva, ali i viteških borbi uz prikaz velike noćne bitke za utvrdu. Posjetitelje 

zabavljaju i srednjovjekovni zabavljači i lakrdijaši, a na raspolaganju su i piće te hrana za 

okrjepu. Uz viteške sadržaje, dodatan sadržaj predstavlja gospodarski sajam koji se održava 

paralelno s manifestacijom, a koji je smješten na prostoru Odmorišta za cikloturiste na 

biciklističkoj ruti Utvrde Kolođvar koje je izgrađeno u 2018. godini. 

Povratak vitezova na utvrdu Kolođvar 
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 4.3. Vođenje Kulturno-informativno turističkog centra Žnidarec 

 

U sklopu svoga redovnoga poslovanja, Agencija RODA d.o.o. provodi aktivnost vođenja 

Kulturno-informativno turističkog centra Žnidarec (KITC Žnidarec) u Ivanovcu koji je 

službeno otvoren u prosincu 2018. godine. Projekt rekonstrukcije i prenamjene postojeće kuće 

kipara naive Vjekoslava Žnidareca (1931.-2000.) u KITC Žnidarec sufinanciran je sredstvima 

Ministarstva turizma i Općine Antunovac, a njegovom realizacijom nastao je novi sadržaj vezan 

uz kulturno-povijesno nasljeđe ovoga kraja. Nositelj projekta vrijednog 731.762,04 kuna je 

Općina Antunovac, a projektnu prijavu za natječaj pripremila je Agencija za održivi razvoj 

Općine Antunovac – RODA d.o.o. za gospodarski i ruralni razvoj i poticanje poduzetništva, 

koja je bila angažirana i za provedbu projekta. 

Kulturno-informativno turistički centar Žnidarec 

U multimedijalnom izložbenom prostoru Centra posjetitelji mogu razgledati stalni izložbeni 

postav djela Vjekoslava Žnidareca, ali i saznati nešto više o ostalim sadržajima i atrakcijama 

smještenima u blizini, poput srednjovjekovne utvrde Kolođvar ili rute Stepski sokol. Za 

upoznavanje kompletnog sadržaja Centra prilikom samog dolaska potrebno je preuzeti mobilnu 

aplikaciju RODA – Centar Žnidarec, putem koje se posjetitelju preko QR kodova otvaraju 

dodatne informacije o povijesti naselja, života umjetnika kao i povijesnog naslijeđa ovoga kraja. 

 

5. PROJEKT IZGRADNJA INFRASTRUKTURE U PROŠIRENJU GOSPODARSKE 

ZONE ANTUNOVAC 

Općina Antunovac pokretač je osnivanja Gospodarske zone u Antunovcu, a izgradnjom nove 

osnovne i dodatne zajedničke komunalne infrastrukture u okviru provedbe projekta „Izgradnja 

infrastrukture u proširenju Gospodarske zone Antunovac“ proširit će se građevinsko područje 

zone novih 17 građevinskih parcela na 5,8 hektara. Time će se razviti i poboljšati kvaliteta i 

dostupnost postojeće zone poduzetnicima s ciljem privlačenja novih investicija te stvaranja 

mogućnosti za otvaranje novih radnih mjesta. Površina koridora ukupne zajedničke osnovne 

infrastrukture cijele zone nakon provedbe projekta iznosit će 12.262 m² postojeće i nove 

infrastrukture. 

Projekt „Izgradnja infrastrukture u proširenju Gospodarske zone Antunovac“ ukupne 

vrijednosti 3.911.670,56 kuna, odobren je u okviru Operativnog programa Konkurentnost i 



11 
 

kohezija te je u iznosu od 2.804.572,92 kuna sufinanciran bespovratnim sredstvima iz 

Europskog fonda za regionalni razvoj. Projektno rješenje izrađeno je sa svrhom jačanja 

poduzetničkog okruženja u Općini Antunovac te jačanja regionalne konkurentnosti kroz razvoj 

i poboljšanje kvaliteta i dostupnosti poduzetničko poslovne infrastrukture poslovne zone s 

ciljem privlačenja novih investicija i stvaranja mogućnosti za otvaranje novih radnih mjesta. 

Razdoblje provedbe projekta je od 6. srpnja 2018. godine do 6. prosinca 2020. godine 

 

5.1. Opći cilj 

 

Izgradnjom komunalne infrastrukture Gospodarske zone Antunovac u 2012. potaknuo se  

razvoj poduzetništva s ciljem privlačenja novih investicija na ovo područje, povećanja broja 

gospodarskih subjekata i poboljšanja njihovih poslovnih rezultata te porasta zaposlenosti.  

Kako je Gospodarska zona Antunovac prema kriterijima Zakona o unapređenju poduzetničke 

infrastrukture (NN 93/13, 114/13, 41/14) aktivna zona sa više od 66% raspoložive površine 

Gospodarske zone, Općina Antunovac uspješno je proširila područje Gospodarske zone u 2015. 

godini i od Državnog ureda za raspolaganje državnom imovinom za potrebe proširenja dobila 

na raspolaganje dodatnih 58.042 m2, procijenjene tržišne vrijednosti 2,9 milijuna kuna. Novim 

proširenjem otvorena je mogućnost za izgradnju proizvodnih kapaciteta većih razmjera i 

zapošljavanja većeg broja djelatnika te je pripremljen projekt proširenja i izgradnje komunalne 

infrastrukture za privlačenje novih investicija. 

5.2. Elementi projekta: 

➢ Izgradnja infrastrukture u Gospodarskoj zoni Antunovac 

➢ Promidžba i vidljivost 

➢ Upravljanje projektom i administracija 

 

5.3. Rezultati projekta 

Realizacijom projekta će se povećati i broj poduzetnika koji posluju u Gospodarskoj zoni 

Antunovac te će se povećati intenzitet aktivacije zone minimalno na 95% raspoložive 

građevinske površine namijenjene poduzetnicima, izgradnjom osnovne komunalne 

infrastrukture i pristupačnosti iste za novih 17 parcela. 

Izgradnja infrastrukture na proširenom dijelu: 

➢ energetska infrastruktura (struja, javna rasvjeta, plin, plinska podstanica, 

priključci na javnu mrežu i/ili izgrađena trafostanica i drugi energetski 

priključci) 

➢ komunalna infrastruktura (opskrba vodom, vodovodne i oborinske instalacije, 

kanalizacija i odvodnja – fekalna, oborinska, tehnološka, priključci na javnu 

mrežu) 

➢ prometna infrastruktura (pristupne ceste, ceste unutar poduzetničke zone, 

odnosno poduzetničke potporne institucije, parkirališta, utovarne rampe i dr.) 

➢ komunikacijska infrastruktura (telefonska i internetska, radio, TV mreža i dr.). 
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Infrastrukturno opremljena Gospodarska zona omogućit će kvalitetniju uslugu i podići 

zainteresiranost poduzetnika za nova ulaganja na ovom području, pomoći će u rješavanju stanja 

neaktivnosti i neinovativnosti šireg okruženja u Osječko – baranjskoj županiji, koje se ne razvija 

dovoljno i ne osigurava doprinos u proizvodnji i zaposlenosti. Projektom će se poduzetnicima 

osigurati pristup kvalitetnoj i pristupačnoj infrastrukturi općeg karaktera, zajedničkoj za 

postojeće i buduće poduzetnike, pod jednakim i transparentnim uvjetima za sve koji pokreću 

i/ili razvijaju svoje poslovanje na ovoj lokaciji. 

 
Prometni položaj Gospodarske zone Antunovac, izvor: www. http://gz-antunovac.com/#prikaz 

 

5.4. Plan provedbe aktivnosti 

 

Tijekom 2020. godine provodit će se projekt izgradnje infrastrukture u proširenom dijelu te 

promidžba Gospodarske zone Antunovac i pružanje relevantnih informacija poduzetnicima u 

Gospodarskoj zoni: 

➢ informiranje o mogućnostima korištenja financijskih instrumenata 

➢ info dani za poduzetništvo 

➢ izrada poslovnih planova 

➢ izrada marketinških planova 

➢ kreiranje baze podataka poduzetnika, AIK 

➢ suradnja s Općinom Antunovac na promociji i privlačenju investitora 

 

U 2020. godini Agencija RODA d.o.o. će nastaviti pružati podršku Općini Antunovac u 

aktivnostima privlačenja domaćih i stranih investitora u Gospodarsku zonu Antunovac, 

prvenstveno kroz marketinške aktivnosti promocije Gospodarske zone Antunovac i 

informiranja poduzetnika, čime se osigurava rast i razvoj poduzetništva, stvaranje uvjeta za 

povećanje poduzetničkog potencijala i povećanje broja zaposlenih.  

 

http://gz-antunovac.com/#prikaz
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Osim navedenoga ustrojit će se baza podataka poduzetnika s poslovanjem u Gospodarskoj zoni 

o vrsti djelatnosti, izgrađenim objektima, vanjsko-trgovinskom poslovanju i broju zaposlenih s 

ciljem bolje informiranosti potencijalnih investitora. 

 

6. PROJEKT „BICIKLISTIČKE STAZE OPĆINE ANTUNOVAC“ 

Biciklistička staza koja prolazi kroz Općinu Antunovac obuhvaća u cijelosti naselje Ivanovac, 

spoj sa naseljem Antunovac, prolazi kroz Antunovac prema Josipin dvoru i spaja se s Osijekom.  

Izgradnja navedene biciklističke staze podijeljena je u nekoliko faza radi lakšeg financiranja: 

➢ Projektom Cross-border Bike, ukupne vrijednosti 3 milijuna kuna, izgrađeno je 3,9 

km biciklističke staze,  

➢ Projektom Unaprjeđenje turističke ponude izgradnjom biciklističke staze Ivanovac-

Utvrda Kolođvar, ukupne vrijednosti 1.151.980,49 kuna, izgrađeno je 950 m 

biciklističke staze te 1320 m uređene biciklističke rute do Utvrde Kolođvar. 

➢ Faza naselje Ivanovac – 1,9 km za izgradnju 

➢ Faza naselje Antunovac – 2,3 km za izgradnju 

Putem Urbane aglomeracije, ITU mehanizma, Ministarstva regionalnog razvoja i fondova 

Europske unije u 2019. godini prijavljen je i odobren projekt „Biciklističke staze Općine 

Antunovac“ ukupne vrijednosti 4.100.000,00 kuna, od čega je iznos sufinanciranja 

bespovratnim sredstvima ESI fondova 3.485.000,00 kuna. Projektom je predviđena izgradnja 

preostalih dviju faza biciklističke staze u naseljima Antunovac i Ivanovac, ukupne duljine 4,1 

km. Razdoblje provedbe projekta je od 3. rujna 2019. godine do 3. ožujka 2022. godine 

6.1. Ciljevi projekta 

Projektom Biciklističke staze Općine Antunovac izgradit će se dionice kroz naselje Antunovac 

i naselje Ivanovac, te spojiti mreža biciklističkih staza namijenjenih javnoj uporabi i 

povezivanju raznih oblika javnog prijevoza prihvatljivih za okoliš radi povećanja broja putnika 

u javnom prijevozu. Biciklistička infrastruktura Općine Antunovac će doprinijeti boljoj 

povezanosti na linijama koje služe za dnevne migracije na području aglomeracije, sigurnosti 

biciklista, većem korištenju javnih sredstava prijevoza te će biti povezana s ostalim 

biciklističkim stazama i linijama za multi-modalni prijevoz. Korištenjem ove infrastrukture 

smanjit će se korištenje osobnih automobila i drugih motornih vozila. 

Realizacijom ovog projekta direktno se podiže životni standard lokalnog stanovništva; 

smanjenjem emisije stakleničkih plinova (CO2) smanjenom uporabom automobila te utječe na 

povećanje broja biciklista i dostupnost javne prometne infrastrukture. Projektom će se 

odgovoriti na nedostatak biciklističke infrastrukture zbog čega su se biciklisti prisiljeni 

svakodnevno se kretati kolnikom, što potencijalno ugrožava njihovu sigurnost, ali i sigurnost 

drugih sudionika u prometu.  

6.2. Elementi projekta: 

➢ Izgradnja biciklističke staze Općine Antunovac 
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➢ Upravljanje projektom  

➢ Promidžba i vidljivost 

6.3. Rezultati projekta: 

➢ Izgrađeno novih 4,2 km biciklističkih staza na području Općine Antunovac 

➢ Bolja integracija sustava biciklističkog prometa u javni prijevoz 

➢ Unaprijeđena povezanost na području Urbane aglomeracije Osijek 

➢ Povećana sigurnost biciklista 

➢ Smanjenje emisije CO2 iz motornih vozila 

 

7. „ZAŽELI – PROGRAM ZAPOŠLJAVANJA ŽENA“, PROJEKT SNAGA ŽENA – 

SKRBIM ZA DRUGE, BRINEM ZA SEBE 

 

Radi smanjenja nezaposlenosti, prijavljen je projekt zapošljavanja žena u lokalnoj zajednici na 

Program Zaželi sufinanciran europskim sredstvima putem Operativnog programa „Učinkoviti 

ljudski potencijali“ 2014.- 2020. 

Prijavu je pripremila Agencija za održivi razvoj Općine Antunovac – RODA d.o.o., a partneri 

na projektu zapošljavanja žena su Hrvatski zavod za zapošljavanje Osijek, Centar za socijalnu 

skrb Osijek, Općina Vladislavci i LAG Vuka-Dunav, koji će pomoći u identifikaciji i odabiru 

ciljnih skupina i krajnjih korisnika projekta. 

Provedba projekta vrijednog 3.368.081,12 kuna započela je 25. siječnja 2018. godine, a provest 

će se tijekom 30 mjeseci, odnosno do 25. srpnja 2020. godine. Projektom je, po provedenom 

natječaju za zapošljavanje, zaposleno 25 nezaposlenih žena na poslovima skrbi za starije i 

nemoćne osobe te osobe s invaliditetom uz ostvarenje prava na mjesečnu plaću u iznosu 

minimalne plaće u Republici Hrvatskoj. 

Usluge koje su prema ovom Programu dostupne usmjerene su na pet glavnih područja: 

organiziranje prehrane, kućni poslovi i uređenje okućnice, osobna higijena i osnovna 

zdravstvena skrb, psihosocijalna podrška te posredovanje u ostvarivanju različitih prava. 

Usluge su prilagođene uočenim potrebama starijih osoba, a osobito potrebe za pomoći u 

prevladavanju usamljenosti i socijalne isključenosti. 

 

7.1. Cilj projekta 

Osnovni cilj aktivnosti koje se provode u sklopu programa javnog rada, osim poticanja 

zapošljavanja posebnih skupina nezaposlenih žena i žena niže razine obrazovanja, je i 

prevencija prerane institucionalizacije starijih osoba i osoba u nepovoljnom položaju, njihova 

socijalizacija, a samim time i poboljšana kvaliteta života. 
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7.2. Aktivnosti predviđene projektom 

• Zapošljavanje žena iz ciljanih skupina 

• Edukacija žena 

• Nabavka bicikala 

• Promidžba i vidljivost 

 

8. WiFi4EU 

Općina Antunovac jedna je od 224 hrvatske općine i gradova kojima su odobrena sredstva u 

sklopu prijave na europski natječaj WiFi4EU. Prijavu na natječaj provela je Agencija za održivi 

razvoj Općine Antunovac – RODA d.o.o., čime je osiguran vaučer u vrijednosti od 15.000,00 

eura za postavljanje javnih pristupnih točaka bežičnom internetu. 

Vaučerom će se osigurati pokrivenost javnom bežičnom mrežom u naseljima Općine 

Antunovac uz najmanju brzinu preuzimanja od 30Mbit/s. Pristup javnoj bežičnoj mreži bit će 

osiguran putem javnih WiFi pristupnih točaka (hotspotova), a njegova upotreba bit će besplatna 

i osigurana pod istim uvjetima za sve krajnje korisnike.  

9. PROJEKT REKONSTRUKCIJE I IZGRADNJE OSTALIH NERAZVRSTANIH 

CESTA OPĆINE ANTUNOVAC  

Projekt rekonstrukcije i izgradnje nerazvrstanih cesta Općine Antunovac utjecat će na održivost 

razvoja lokalne zajednice u smislu poboljšanja dostupnosti lokalne infrastrukture, te će 

doprinijeti podržavanju gospodarske i socijalne revitalizacije slabije razvijenog područja.  

Njegovom realizacijom će se znatno utjecati na poboljšanje kvalitete života lokalnog 

stanovništva i poboljšanje kvalitete prometne povezanosti unutar naselja. Broj stanovnika 

Općine Antunovac prema popisu iz 2011. godine je 3.703, s time da naselje Antunovac ukupno 

ima 2.181 stanovnika, a naselje Ivanovac 1.522 stanovnika (izvor: www.dzs.hr). Izvedbom 

rekonstrukcije ulica bitno bi se podigla razina sigurnosti i udobnosti odvijanja prometa. To će 

se postići poboljšanjem elemenata ceste: povećanjem širine kolnika, povećanjem nosivosti 

kolničke konstrukcije, elemenata odvodnje, uklapanje i izvedba novih kolnih prilaza, te 

izvedbom nove vertikalne i horizontalne signalizacije. Rekonstrukcija lokalnih nerazvrstanih 

cesta podiže razinu sigurnosti i udobnosti odvijanja prometa. Rezultat je podizanje razine 

komunalne opremljenosti u lokalnoj zajednici. 

Ulaganje u infrastrukturu u funkciji je gospodarskog rasta i razvoja. Veličina i intenzitet 

ulaganja uravnoteženi su s potrebama gospodarstva i dovodi do uštede u vremenu putovanja, 

povećane sigurnosti, utječe na poslovnu atraktivnost i turističku ponudu prostora te nudi priliku 

za otvaranjem novih radnih mjesta te doprinosi smanjenju lokalne nezaposlenosti. 

 

Popis nerazvrstanih cesta: 

➢ Antunovac: Ulica Kralja Zvonimira, Ulica Petefi Šandora, Ulica Petra Svačića, 

Mirna ulica, Kolodvorska ulica, Ulica Nikole Šubića Zrinskog, Ulica bana Josipa 

Jelačića 
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➢ Ivanovac: Crkvena ulica, Držanička ulica, Mala ulica, Ulica Hrvatskih branitelja i 

Ulica dr. Franje Tuđmana. 

 

Ukupna dužina svih nerazvrstanih cesta u naseljima na području Općine Antunovac je 17,40 

km. 

 

10. PROJEKT COUNTRYSIDE TO ENJOY 

Agencija RODA u 2019. godini s partnerima Općinom Antunovac i Općinom Orfü (Mađarska) 

prijavila je projekt „Cross-border countryside to enjoy tourism in balance with the environment 

- Countryside to enjoy“ na Program prekogranične suradnje Interreg V-A Mađarska-Hrvatska 

2014.-2020. Ukupna je vrijednost projekta 1.304.466,52 eura, a planirani početak provedbe je, 

ukoliko se projekt odobri, 1. svibnja 2020. godine. 

Projektom se planiraju stvoriti nove turističke atrakcije i nove turističke usluge na području 

općina partnera – Antunovca i Orfű, poput centra za posjetitelje, uređenja jezera u centru naselja 

te šetnica uz jezero, izgradnje sportskih terena, biciklističkih staza te turističkih usluga 

korištenjem ICT tehnologije. Novi sportsko-rekreacijski centar uz jezero u središtu Antunovca 

je zamišljen kao sportsko-rekreacijska površina unutar koje nalazimo mnoštvo sadržaja: 

informativne table s opisom flore i faune ovoga područja, vanjske sportske terene i igrališta, 

prostor za izletnike uz zeleni perivoj sa šetnicama, dječjim igralištem te zonom sa sadržajima 

za boravak na otvorenom (klupe, stolovi i ostali sadržaji). 

Uz infrastrukturne radove, projektne aktivnosti obuhvaćaju i organizaciju različitih događaja i 

manifestacija s obje strane granice – kako na području Općine Antunovac, tako i na području 

Općine Orfű, s ciljem međusobnog povezivanja, boljeg upoznavanja, jačanja partnerstva te 

promicanja kulturno-turističkih sadržaja 

 

11. IZGRADNJA DJEČJEG IGRALIŠTA U DJEČJEM VRTIĆU ANTUNOVAC  

U 2019. godini Agencija RODA d.o.o. za Općinu Antunovac podnijela je projektnu prijavu 

„Izgradnja dječjeg igrališta u dječjem vrtiću Antunovac“ na drugi LAG natječaj za Tip 

Operacije 2.2.1. „Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za 

ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu 

infrastrukturu“ koji je raspisao LAG Vuka-Dunav. 

Upravni odbor LAG-a Vuka-Dunav u srpnju 2019. godine donio je Odluku o odabiru projekta nakon 

čega je on upućen u daljnju proceduru za postupak dodjele potpore pri Agenciji za plaćanja u 

poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.  

Projektom je predviđena izgradnja dječjeg igrališta u dvorištu dječjeg vrtića u naselju 

Antunovac. Realizacijom projekta izgradit će se dječje igralište površine od cca 200 m² koje se 

sastoji od 3 igrala za djecu – kombinirano igralo na površini od 42 m² za igru djece penjanjem 

i spuštanjem koje se sastoji od dvije kućice s krovom međusobno povezanih mostom-

penjalicom, tobogana te tunela, igralo ljuljačka s košarom te kombinirano igralo na površini od 

95 m² koje se sastoji od dvije kućice, jedne s polukružnom penjalicom te jedne s krovom 
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povezanih međusobno mostom, cijevnog tobogana, ljuljačke te penjalice uz kućicu. Oko igrala 

bit će postavljena antitraumatska gumena podloga u obliku ploča. 

 Provedbom projekta poboljšat će se životni uvjeti stvaranjem novog javnog sadržaja kojim će 

se osigurati adekvatan prostor za igru djece i druženje na otvorenom, čime se unaprjeđuju uvjeti 

za rast i razvoj djece. Izgradnjom sigurnog dječjeg igrališta potiče se kvalitetniji psihofizički 

razvoj djece i mladih, potiče se stvaranje zdrave navike kvalitetnog boravka na svježem zraku, 

omogućuje se tjelesna aktivnost djece na primjerenom i sigurnom mjestu za igru te se obogaćuju 

sadržaji za dječju igru. 

 

12. PROVEDBA STRATEGIJE RAZVOJA OPĆINE ANTUNOVAC 

Strategija razvoja Općine Antunovac usvojena je Odlukom Općinskog vijeća dana 18. srpnja 

2016. godine. Strategija razvoja Općine Antunovac 2020 sveobuhvatni je dokument koji 

obuhvaća razvoj svih sektora (civilni, javni, privatni), identificira probleme i potrebe te 

razvojne projekte koji će biti smjernica za održivi razvoj Općine, pripremu projekata za fondove 

Europske unije, razvoj poduzetništva, gospodarski i ruralni razvoj te privlačenje investitora. 

Financirana je sredstvima Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 

2020. temeljem Pravilnika o provedbi mjere 07 »Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim 

područjima«, podmjere 7.1. »Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj općina i sela u ruralnim 

područjima i njihovih temeljnih usluga te planova zaštite i upravljanja koji se odnose na 

lokalitete Natura 2000 i druga područja visoke prirodne vrijednosti«. 

Glavni je cilj Strategije razvoja Općine Antunovac 2020 odrediti buduće pravce razvoja te 

pronaći načine i sredstva kojima će se standard života stanovnika ovoga područja podići na višu 

društveno-ekonomsku razinu. Strategija razvoja temeljena je na europskim ciljevima kao i 

ciljevima koje su putem radionica formirali stanovnici, poduzetnici te predstavnici javnog i 

civilnog sektora. 

Ciljevi Strategije usklađeni su s definiranom misijom Općine Antunovac, koja kao jedinica 

lokalne samouprave obavlja poslove od lokalnog značaja iz područja prostornog i urbanističkog 

planiranja, uređenja naselja i stanovanja, komunalnih djelatnosti, brige o djeci, socijalne skrbi, 

kulture, obrazovanja, sporta, zaštite okoliša, protupožarne i civilne zaštite, a svojom 

organizacijom rada, transparentnom upravom i kontinuiranim poboljšanjem kvalitete, poštujući 

poslovna, profesionalna i etička pravila omogućuje ostvarivanje potreba svojim građanima, 

potičući turistički razvoj Općine i gospodarski napredak Općine razvojem Gospodarske zone 

Antunovac, kao okosnice poduzetničkog i gospodarskog kretanja.  

 

12.1. Ciljevi i aktivnosti 

 

Ključni razvojni ciljevi koji su integrirani u Strategiju su: 

 - razvoj i jačanje gospodarskog potencijala (širenjem Gospodarske zone, razvojem 

poduzetništva, turizma i poljoprivrede), 
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 -  izgradnja objekata komunalne infrastrukture i osiguranja uvjeta za održivi razvitak 

komunalnih djelatnosti i kvalitete stanovanja, 

 - unapređenje kvalitete života i razvoj civilnog društva (razvoj obrazovne i sportske 

infrastrukture), 

 -   kvalitetno obavljanje poslova socijalne skrbi, 

 -   poboljšanje uvjeta za efikasnu protupožarnu i civilnu zaštitu, 

 -  poboljšanje uvjeta u oblasti brige za djecu, odgoja i osnovnog obrazovanja, primarne 

zdravstvene zaštite, 

 - unapređenje ukupnog poslovanja kroz implementaciju suvremenih informatičkih 

rješenja i redizajniranje poslovnih procesa, 

 - osiguranje pravilnog, svrhovitog, učinkovitog i ekonomičnog raspolaganja 

proračunskim i drugim sredstvima, 

-  razvoj zaštite okoliša kroz povećanje energetske učinkovitosti i racionalno korištenje 

prirodnih resursa korištenjem obnovljivih izvora energije. 

 

Provedbom identificiranih projekata područje će se približiti zadanoj viziji, misiji i ciljevima 

Strategije razvoja Općine Antunovac. 

➢ Provedbom aktivnosti suradnje na projektima ostalih institucija, razvojem 

partnerstva i umrežavanjem sa svim relevantnim institucijama i dionicima. 

➢ Održavanjem okruglih stolova i događanja  

➢ Odlaskom na informativne dane i događanja partnerskih institucija. 

 

 

13. SURADNJA NA PROVEDBI LOKALNE RAZVOJNE STRATEGIJE 2014-2020 

LAG VUKA-DUNAV 

LAG Vuka–Dunav, osnovan je 2012. godine i  djeluje prema propisima EU odnosno IPARD 

programa i LEADER pristupa sa osnovnim principima koje obuhvaća isključivo pitanja 

ruralnog razvoja, s naglaskom na razvoj naselja uz integraciju i povezivanje poduzetništva i 

civilnog društva na području koje LAG-a Vuka-Dunav obuhvaća. LAG funkcionira na 

partnerskim odnosima svih subjekata koji su smješteni i koji djeluju na njegovom području. 

Sjedište i ured LAG-a Vuka-Dunav je u Antunovcu, a područje djelovanja su Općine 

Antunovac, Čepin, Erdut, Ernestinovo, Šodolovci, Vladislavci, Vuka i MO Brijest, Josipovac 

Sarvaš, Tenja i Višnjevac (dijelovi grada Osijeka), obuhvaća 32 naselja s ukupnim brojem od 

50 762 stanovnika.  

Agencija RODA d.o.o. uključena je u članstvo i rad LAG-a Vuka-Dunav u promociji 

proizvođača i područja na manifestacijama diljem Osječko-baranjske županije, ali i šire, te na 

edukacijama i širenju informacija o mogućnostima korištenja europskih sredstava za širenje 

djelatnosti na OPG-ovima, razvoj obrta i poduzetništva, turističkom potencijalu te razvoju 

infrastrukture u Općinama (nerazvrstane ceste, dječji vrtići, sportske dvorane, vodoopskrba, 

uređenje javnih površina i drugo). 
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LAG Vuka–Dunav dobio je privremenu Odluku o odabiru LAG-a, za Lokalnu razvojnu 

strategiju područja LAG-a za period 2014-2020. godine; te će Agencija RODA d.o.o. aktivno 

sudjelovati u provedbi programa. Iznos sredstava je 8.016.220,80 kn. 

 

Kartografski prikaz područja LAG-a Vuka-Dunav 

13.1. Ciljevi  

Sukladno strateškim ciljevima i iz njih proizašlim posebnim ciljevima definirani su prioriteti te 

mjere i operacije za područje LAG-a temeljene na mogućnostima Programa ruralnog razvoja 

za razdoblje 2014-2020 i sukladno analizi stanja područja te utvrđenim potrebama. Strategija 

će provedbom putem CLLD/LEADER programa doprinijeti u svih šest prioriteta i fokus 

područja Europske unije za ruralni razvoj, najizravnije fokus području 6B, a ovdje su posebno 

istaknute poveznice ciljeva, aktivnosti i mjera s ostalim fokus područjima. 

 

Strateški ciljevi LAG-a Vuka - Dunav: 

1. Razvoj i jačanje gospodarskog potencijala (podrškom svim oblicima poduzetništva, 

turizma i poljoprivrede), 

2. Poboljšanje stanja cjelokupne infrastrukture i unaprjeđenja uvjeta života i kvalitete 

stanovanja u naseljima, 

3. Zaštita okoliša, prirodne  kulturne baštine, energetska učinkovitost i racionalno 

korištenje prirodnih resursa te upotreba obnovljivih izvora energije. 

 

Nova Strategija obuhvaća ključne razvojne komponente gospodarskog i društvenog života, i to: 

1. Povećanje efikasnosti i konkurentnosti ruralnog gospodarstva 

2. Unaprjeđenje i zaštitu okoliša 

3. Očuvanje kulturne i povijesne baštine  

4. Razvoj ljudskih resursa  

5. Povećanje stupnja opremljenosti komunalne i prometne infrastrukture 

6. Povećanje kvalitete života stanovnika. 

 

 

 

 



20 
 

13.2. Aktivnosti i rezultati 

 

Suradnja je usmjerena i na animiranje i edukaciju stanovništva o Programima i Mjerama 

ruralnog razvoja, prijave na natječaje EU, pisanje projektnih prijedloga, organizaciju okruglih 

stolova i informativnih dana za poduzetništvo. 

U pripremi su novi projekti suradnje s jedinicama lokalne samouprave i civilnim sektorom koji 

provode i pripremaju projekte sufinancirane sredstvima EU te suradnja i tehnička pomoć u 

organizaciji kulturno-tradicijskih manifestacija. 

 

14. SURADNJA NA PROVEDBI STRATEGIJE RAZVOJA URBANE 

AGLOMERACIJE OSIJEK DO 2020. 

Usvajanjem novog Zakona o regionalnom razvoju (NN, 147/14), koji je u primjeni od 1. 

siječnja 2015. godine, uvedena je mogućnost stvaranja urbanih aglomeracija oko četiri najveća 

hrvatska grada: Zagreba, Splita, Rijeke i Osijeka, uz mogućnost širenja i na druge veće gradove, 

s ciljem ostvarenja strategije Europske unije do 2020. godine.  

Strategijom se posebna važnost daje urbanim sredinama, kojima se kroz urbane aglomeracije 

nastoji povećati konkurentnost na globalnom tržištu te kroz mehanizam Integriranih 

teritorijalnih ulaganja (ITU) osigurati dodatna sredstva iz europskih fondova. Putem ITU-

mehanizma urbanim aglomeracijama na području Hrvatske na raspolaganju je 345 milijuna 

eura. Podaci pokazuju da oko 70% stanovništva EU živi u urbanim područjima. 

➢ Ustrojavanje Urbane aglomeracije Osijek 

Na inicijativu Grada Osijeka u kolovozu 2015. godine održan je radni sastanak predstavnika 

jedinica lokalne samouprave, budućih članica Urbane aglomeracije Osijeka i predstavnika 

Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije. 

Grad Osijek je utvrdio osnovne kriterije temeljem kojih se u sastavu Urbane aglomeracije 

Osijek nalazi 19 jedinica: gradovi Osijek, Belišće i Valpovo te općine Antunovac, Bilje, 

Bizovac, Čeminac, Čepin, Darda, Erdut, Ernestinovo, Kneževi Vinogradi, Petrijevci, 

Vladislavci, Vuka, Koška, Punitovci, Šodolovci i Tordinci. 

 Kriteriji su: 

1. postotak dnevnih migracija prema centru aglomeracije – područje prema kriteriju udjela 

više od 15% dnevnih migracija prema centru urbanog područja, i 

2. prostorni kontinuitet urbane aglomeracije. 
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Područje Urbane aglomeracije Osijek 

 

Interesantno je napomenuti da se Urbanoj aglomeraciji Osijek kojoj pripadaju općine i gradovi 

Osječko-baranjske županije priključila općina Tordinci koja teritorijalnim ustrojem pripada 

Vukovarsko-srijemskoj županiji. 

Sve članice aglomeracije imaju predstavnike u tijelima Urbane aglomeracije koja će biti 

koordinativnog karaktera. 

Agencija RODA d.o.o. aktivno će sudjelovati u provedbi ove Strategije, za koju su odobrena 

sredstva u iznosu od 44 milijuna eura, zastupajući pri tome interese i prioritete Općine 

Antunovac. 

15. EU PROJEKTI I MEĐUNARODNA SURADNJA 

 15.1. Europski strukturni i investicijski fondovi 

Agencija RODA d.o.o. osnovana je radi obavljanja društvenih, gospodarskih, razvojnih i drugih 

djelatnosti od interesa za Općinu Antunovac, među kojima je i stručna podrška jedinici lokalne 

samouprave, ali i svim ostalim potencijalnim prijaviteljima sa šireg područja. 

Agencija RODA d.o.o. pružat će sve potrebne informacije o strukturnim programima EU i 

drugim fondovima, pomagat će u izradi projektnih prijedloga od planiranja pa sve do pripreme 

projektne dokumentacije u skladu s uputama pojedinog natječaja, a također će vršiti  i poslovno 

savjetovanje i administrativnu podršku u implementaciji projekta prema pravilima za pojedini 

Program EU. 

Republika Hrvatska od srpnja 2013. godine punopravna je država članica Europske unije i  

umjesto sadašnjih predpristupnih fondova u okviru IPA može koristiti strukturne fondove.  

Strukturni fondovi u službi su Kohezijske politike Europske unije, čiji je cilj ostvarenje 

gospodarske i društvene kohezije, odnosno ujednačenog razvoja Europske unije. Financiraju se 



22 
 

razvojni projekti koji doprinose smanjivanju razlika između razvijenijih i manje razvijenih 

dijelova EU, kao i promicanju ukupne konkurentnosti europskog društva i gospodarstva.  

Fondovi iz kojih se financira Kohezijska politika EU jesu: 

➢ Europski socijalni fond (European Social Fund, ESF), 

➢ Europski fond za reginalni razvoj (European Regional Development Fund, ERDF), 

➢ Kohezijski fond (Cohesion Fund, CF), 

➢ Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj (European Agricultural Fund for 

Rural Development, EAFRD), 

➢ Europski ribarski fond (European Fisheries Fund, EFF). 

 

Strukturni fondovi će pokrivati sljedeće operativne programe: Operativni program promet (KF, 

ERDF Kohezijski fond i Europski fond za regionalni razvoj), Operativni program zaštita 

okoliša (KF, ERDF), Operativni program regionalna konkurentnost (ERDF), Operativni 

program ljudski resursi (ESF – Europski socijalni fond), Operativni program administrativni 

kapaciteti (ESF) i Teritorijalna suradnja (ERDF). 

 

Republici Hrvatskoj je kroz ove Operativne programe u financijskom razdoblju Europske unije 

od 2014. do 2020. na raspolaganju oko 8,463 milijardi eura.  

 

 15.2. Europska teritorijalna suradnja 

 

Europska teritorijalna suradnja, kao jedan od ciljeva kohezijske politike za financijsko razdoblje 

2014.-2020., odnosi se na stvaranje podloge za razvoj koordinirane, sustavne i strateški 

usmjerene suradnje na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini s partnerima iz susjednih 

zemalja i ostalih regija Europske unije te trećih zemalja obuhvaćenih potporom instrumenata 

vanjske politike Unije. U kontekstu programa teritorijalne suradnje, cilj je smanjivanje 

negativnog utjecaja granica kao i jačanje društvene, ekonomske, socijalne i teritorijalne 

kohezije kroz zajednički pristup na odgovarajućoj administrativno-teritorijalnoj razini. 

Kroz Europsku teritorijalnu suradnju potiče se prekogranična, transnacionalna i 

međuregionalna suradnja u cilju ostvarenja pametnog, održivog i uključivog rasta. 

Cilj prekogranične suradnje usmjeren je na rješavanje zajedničkih izazova koji su zajednički 

identificirani u pograničnim regijama, poput loše dostupnosti, posebno u odnosu na povezanost 

informacijskih i komunikacijskih tehnologija i prometnu infrastrukturu, lokalnih industrija u 

opadanju, neodgovarajućeg poslovnog okruženja, nedostatka umreženosti između lokalnih i 

regionalnih uprava, niskih razina istraživanja i inovacija te preuzimanja informacijskih i 

komunikacijskih tehnologija, onečišćenja okoliša, sprečavanja rizika, negativnih stavova prema 

građanima susjednih zemalja te bi cilj trebao biti iskorištavanje neiskorištenih potencijala rasta 

u pograničnom području (razvoj prekograničnih objekata i klastera za istraživanja i inovacije, 

integracija prekograničnog tržišta rada, suradnja između obrazovnih institucija, uključujući 

sveučilišta, ili između zdravstvenih ustanova, uz istovremeno jačanje suradnje u svrhu općeg 

usklađenog razvoja Unije. 
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Transnacionalna suradnja usmjerena je jačanju suradnje putem djelovanja koja doprinose 

integriranom teritorijalnom razvoju povezanom s prioritetima kohezijske politike Unije te bi 

trebala obuhvaćati i morsku prekograničnu suradnju koja nije obuhvaćena programima 

prekogranične suradnje. 

Međuregionalna suradnja usmjerena je jačanju učinkovitosti kohezijske politike poticanjem 

razmjene iskustava između regija o tematskim ciljevima i urbanom razvoju, uključujući urbano-

ruralne veze, kako bi se poboljšala provedba programa i mjera teritorijalne suradnje, kao i 

promicanje analize razvojnih trendova u području teritorijalne kohezije putem istraživanja, 

prikupljanja podataka i drugih mjera. 

U financijskom razdoblju 2014. – 2020., u RH su dostupni za sljedeći IPA programe 

prekogranični programi suradnje: 

- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora 

2014-2020 

- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska – Srbija 2014-2020 

- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora 

2014-2020 

- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska – Srbija 2014-2020 

 

Ostali  programi prekogranične, transnacionalne i međuregionalne suradnje, INTERREG 

programi: 

- Program prekogranične suradnje Mađarska – Hrvatska 2014-2020 

- Program prekogranične suradnje Slovenija – Hrvatska 2014-2020 

- Program prekogranične suradnje Italija – Hrvatska 2014-2020 

- Program transnacionalne suradnje Središnja Europa 2014-2020 

- Program transnacionalne suradnje Mediteran 2014-2020 

- Program transnacionalne suradnje Dunav 2014-2020 

- Jadransko-jonski program transnacionalne suradnje 2014-2020 

- Program međuregionalne suradnje INTERREG EUROPE 2014-2020 

- Program međuregionalne suradnje URBACT 2014-2020 

 

Općina Antunovac od 2014. godine član je Pannon EGTC te će se fokus međunarodne suradnje 

odnositi na provedbu Strategije Pannon EGTC-a čije je sjedište u Pečuhu. 

Sudjelujući u navedenom, razvit će se svi institucionalni i administrativni  kapaciteti potrebni 

za planiranje, kvalitetnu pripremu, provedbu i evaluaciju projekata prihvatljivih za financiranje 

od strane Europske komisije. Također se postiže vizija Općine Antunovac da razvijenim 

gospodarstvom, komunalnom, energetskom i prometnom infrastrukturom te obrazovnim, 

kulturnim, sportskim i društvenim sadržajima postaje razvojno perspektivna općina rastuće 

stope nataliteta i životnog standarda. 

 

 

 



24 
 

 15.3. Aktivnosti  

 

Aktivnosti Agencije RODA d.o.o. između ostaloga bit će prvenstveno izrada programa i 

projekata za urbanu i ruralnu sredinu putem sustavnog aktiviranja poduzetništva te stručna 

pomoć okolnim jedinicama lokalne uprave u izradi projektnih podloga za dobivanje 

bespovratnih sredstava (nacionalni i fondovi EU).  

 

 

 

 

 

U Antunovcu, 11. listopada 2019. godine 

 

 

          Direktorica 

       Nataša Tramišak, mag. iur. 

 

 

 

 

 

 

 

 


